
 نمونه سوالات فصل اول

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

 الف( زاًص آهَزاى یک هسرسِ تطکیل یک هدوَعِ را هی زٌّس.

 هدوَعِ ّای کِ اعؿای آى قاتل ضوارش تاضٌس را هدوَعِ ّای هتٌاّی هی گَیٌس. ب(

 (ٍ ضْطستاًْای تْطاى کطهاى 95)خ  است. ذَزشج(ّرهدوَعِ ای زیر هدوَعِ ، 

 زیرهدوَعِ هحؽ زارز.1023عؿَی 10ت(یک هدوَعِ 

 ث(یک هدوَعِ تِ تعساز عؿَّای ذَز زیرهدوَعِ تک عؿَی زارز.

 ذ(اختواع ّر زٍهدوَعِ زیرهدوَعِ اضتراک ّرزٍهدوَعِ است.

(   ) ج(زرّرهدوَعِ ای    ( )  است.  ( )  

 فاضس( 95)خ  .یک هدوَعِ ی تْی است +0*ح( هدوَعِ ی 

 است.        خ(ّوَارُ 

  ز( تفاؾل زٍهدوَعِ ذاغیت خاتدایی زارز.

 یعز( 95)خ  .ظیط هجوَعِ زاضز 9عؿَ زاضتِ باضس 3هجوَعِ ای کِ ش(

 یعز( 95)خ  ،هجوَعِ تْی هی باضس. 8ٍ 7هجوَعِ ی اعساز قبیعی بیي  ض(

 کطزستاى( 95)خ  یک هجوَعِ ضا هطرع هی کٌس.« سِ ضاعط هعطٍف کطزستاى » ظ(عباضت 

 ّطهعگاى( 95)خ  ، مجموعه ی تهی است. + *غ(هجوَعِ ی 

 لطستاى عػط( 95)خ  هطرع کٌٌسُ یک هجوَعِ است.« ٍضظضکاضاى یک کطَض » عباضت  س(

 لطستاى سوپاز( 95)خ  زاضای زٍ ظیط هجوَعِ است.  هجوَعِ  ش(

1عسزّای بیي » عباضت  ظ(

2
و 1

3
 البطظ( 95یک هجوَعِ تْی ضا هطرع هی کٌس. )خ «   

 گیلا ى عػط( 95)خ  ظیط هجوَعِ است. 8هجوَعِ اعساز اٍل یک ضقوی زاضای ؼ(

 قعٍیي( 95)خ  ،یک هجوَعِ ضا هطرع هی کٌس.10ضواضًسُ ّای اٍل عسز ـ(

1ل(زض پطتاب یک تاس احتوال آهسى اعساز ظٍج بطابط 

2
 ظًجاى( 95)خ  است. 

 ضْط تْطاى( 95)خ  یک هجوَعِ ضا هطرع هی کٌس.« چْاض عسز فطز هتَالی » عباضت  ع(

 بَضْط( 95یک هجوَعِ تْی ضا هطرع هی کٌس. )خ «   5ٍ4عسزّای قبیعی بیي » عباضت  غ(

 ذطاساى ضؾَی( 95)خ  است. Aظیط هجوَعِ      ف(هجوَعِ 

 ذطاساى ضؾَی( 95. )خ هجوَعِ ضا هطرع هی کٌسیک «  -2ٍکَچکتط اظ  -3عسزّای غحیح بعضگتط اظ » عباضت  ق(

 کطهاًطاُ( 95)خ  ّط هجوَعِ ای ظیطهجوَعِ ی ،هجوَعِ ی تْی است.ک(

 کطهاًطاُ( 95)خ  یک هجوَعِ ضا هطرع ًوی کٌس.« سِ ٍضظضکاض کطهاًطاّی » عباضت  گ(

 برتیاضی(چْاضهحال  95)خ  عؿَ زاضز. 15برص پصیطًس  6ل(هجوَعِ اعساز قبیعی زٍ ضقوی کِ بط

 چْاضهحال برتیاضی( 95)خ  م(هجوَعِ اعساز اٍل ظیط هجوَعِ اعساز قبیعی است.

  4}ى(هجوَعِ 
8

2
 عؿَ است. 4زاضای   {16√ 22 

2     *ٍ(هجوَعِ جَاب   بطابط هجوَعِ تْی است. +16 



 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2

 (ٍکرزستاى سیستاى ٍتلَچستاى 95)خ  .هی گَیٌسهدوَعِ ی .....................  ًساضتِ تاضسآًراهدوَعِ ای عؿَ اگرالف( 

 کْگیلَیِ ٍتَیر احوس( 95ب(هدوَعِ ............... زیر هدوَعِ ّوِ هدوَعِ ّاست.) خ

 (ّر زٍ هدوَعِ زلرَاُ زیرهدوَعِ ....................... ذَزضاى ّستٌس.ج 

 فارس( 95........... زیر هدوَعِ زارز.)خ عؿَی ............ 3(یک هدوَعِ ت

 لرستاى سوپاز( 95) خ  تراتر ................. است. ( ) ،  +9   7   3*  زر هدوَعِ  (ث

 عؿَی است. 6عؿَی زارای ....................  زیرهدوَعِ ی 9(یک هدوَعِ ج

 تاضس ذَاّین زاضت ........................ .         ( اگر ذ

 ًسثت تْن ....................... ّستٌس. A , Bتاضس زٍهدوَعِ ی       (اگر ح

 عؿَی زارای .................. زیرهدوَعِ حساکثر سِ عؿَی است.8( یک هدوَعِ خ

 تاضس هی تَاى ًتیدِ گرفت .............................. است.      اگر ( ز

 الثرز عػر( 95)خ است. ،زیر هدوَعِ .................... ّواى زٍ هدوَعِ(اضتراک ّرزٍ هدوَعِ ش

(2-)}(هدوَعِ ی ر
3
 (-4)

2
 -2

3
 (-2)

4
 یک هدوَعِ .......... عؿَی است.{

 ضْرستاًْای تْراى( 95را تِ غَرت ..................... ًطاى هی زّین.) خ  A , B(اختواع زٍ هدوَعِ ز

 کرهاى(95)خ  زیرهدوَعِ ی هدوَعِ ی ................... است. A-Bهدوَعِ ( ش

 غرتی(آشرتایداى  95) خ است ٍهی ًَیسین ....... .  A .. ....Bتاضس زرایي غَرت هدوَعِ  Bّوگی زر  Aّرگاُ عؿَّای هدوَعِ ی (س

 ارزتیل( 95) خ  تاضس ........... است. 3اگر تاسی را زٍ تار پرتاب کٌین احتوال ایٌکِ عسز رٍ ضسُ هؿرب  (ش

 ذراساى رؾَی( 95) خ  اگر تاسی را یک تار تیٌسازین احتوال ایٌکِ عسز رٍ ضسُ فرز تاضس ........... است. (ظ

 لرستاى غثح ٍ ّوساى غثح( 95) خ  تاضستراتر ........... است.یک تاس احتوال ایٌکِ عسز رٍ ضسُ زٍج  زرپرتاب (ؼ

  فارس( 95)خ  اگر ذاًَازُ ای زٍ فرزًس زاضتِ تاضس احتوال آًکِ ّر زٍ زذتر تاضٌس ............... است. (ـ

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3

 چٌس عؿَ ٍچٌس زیر هدوَعِ زارز؟+ 2   3   3   2   3*  ( هدوَعِ ی الف
 زیرهدوَعِ 8عؿَ ٍ  2(4      زیرهدوَعِ      4ٍ   عؿ2َ( 3    زیرهدوَع10ِعؿَ 5ٍ(2 زیرهدوَعِ    32ٍعؿَ 5( 1 

≥  ℕ    5 *  کساهیک از هدوَعِ ّای زیر تا هدوَعِ ی  (ب  تراتراست.+5

 1 )*5    ℤ  ≤ 5+                                 2){-5    ℤ  ≥ -5}                      

 3){-5    ℤ  6 <  < 0}                   4){-5    ℤ   0 <  ≤ 5}  

 (کسام یک از راتكِ ّای زیر ّوَارُ زرست  است؟ج

1)ℚ  ℕ              2)ℤ  ℕ                    3)ℚ  ℤ                    4)𝐰  ℤ   

≥        3,  ( اعؿای هدوَعِ ی ت  کسام است ؟ -4
1)  *1   2   3   4+         2 )  *3  6   9   12+          3 )  *3   6   9   12    +           4 )  *3  6   9 + 

 



 تراتر است؟  (کساهیک از هدوَعِ ّای زیر تا هدوَعِ ی ث

1)Z-N                  2 )W-N                   3 )Z-W                 4 )N-Z  

(   )تاضسحاغل هدوَعِ ی     ( اگر ج  کسام است؟ (   ) 

1 )A                     2 )B                        3 )                        4)C 

(   ) ( اگر ذ     ٍ5 ; (   )  ٍ (   )  کسام است؟ (   ) تاضس حاغل   

1 )3                    2)7                          3 )8                         4)9 

2-        }  (  کساهیک از هدوَعِ ّای زیر تا هدوَعِح <  ≤  کرزستاى( 95)خ تراتر است؟ {1

1){-2 -1,0,1}      2 ){-1,0,1}       3   ){-1,0}                   4 ){-2 -1,0}  

 عػر(لرستاى  95) خ ،کساهیک از راتكِ ّای زیر زرست است؟ +1   0*  ( اگر خ

1)*0+           2)1                3 )*1+                     4) *1+            

 لرستاى سوپاز( 95) خ چٌس عؿَ زارز؟   Z-N(هدوَعِ ز

 2(4                              1( 3(تی ضوار             2( غفر               1 

 لرستاى غثح( 95) خ  کسام است؟  A-Bتاضس آًگاُ   +       *   +       *  ( اگر ش 

1)*       +         2)* +                  3 )*    +                  4) *    +     

 عػر( گیلاى 95کسام هَرز را هطرع هی کٌس؟) خ « ّستٌس A , Bّوِ عسزّایی کِ حساقل زر یکی از زٍ هدوَعِ » ( ر

1)            2)                  3 )                     4)         

 (غثح گیلاى 95) خ قسوت ّاضَر ززُ زر ًوَزار ٍى هقاتل چِ هدوَعِ ای را هطرع هی کٌس؟(ز

1)(   )  𝐶     2) (   )  𝐶          3)                4) (   )  𝐶 

 

 (کرهاى 95) خ است؟ ًازرستکسام گسیٌِ (ش

1)           2)                  3)           4)        

 (کرهاى 95) خ (کسام گسیٌِ غحیح است؟س

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 (ضْرتْراى 95) خ عثارتْای زیر ،هدوَعِ تْی را هطرع هی کٌس؟کساهیک از (ش

 7(ضوارًسُ ّای اٍل عسز 2                       -2ٍ2(عسزّای غحیح تیي 1

 -3(عسزّای هٌفی ٍتسرگتر از 4                          5ٍ6(عسزّای قثیعی تیي 3

 (آشرتایداى غرتی 95) خ (کساهیک از عثارتْای زیر هطرع کٌٌسُ ی هدوَعِ است؟ظ

 ( چْار کطَر آسیایی3                   3ٍ  0( زٍ عسز غحیح تیي 2( سِ عسز زٍج هتَالی                       1

 (الثرز غثح 95) خ است؟ ًازرستکسام گسیٌِ  (ؼ

1)            2)                 3)              4)      * + 

C 

B A 



(    )حاغل (ـ  (ذَزستاى 95) خ کسام است؟    

1 )Z                        2)Q                               3)                            4 )R 

 (کْگیلَیِ ٍتَیراحوس 95) خ  زارای ................... زیر هدوَعِ هی تاضس.  + *هدوَعِ (ل

 ( غفر3                        1( 2                       2(1

 (کرهاًطاُ  95 ) خ؟غحیح ًوی تاضستا تَخِ تِ هدوَعِ ّای اعساز کسام گسیٌِ (ع

1)    *0+      2)                 3)              4)        

 (آشرتایداى ضرقی 95) خ است؟ ًازرستکسام گسیٌِ  (غ

1)            2)                 3)               4)         

 تاضس؟ 3(زرپرتاب یک تاس چقسر احتوال زارز عسز رٍضسُ هؿرب  ف

1 )1
2

                     2   )1
3

                     3    )1
6

                          4  )2
3

          

 (  زرپرتاب زٍتاس تكَر ّوسهاى احتوال ایٌکِ ّرزٍعسز هرکة تاضس چقسر است؟ق

1)1
4

                     2 )1
6

                       3   )1
9

                            4 )1
2

   

 هرکسی(95تاضس؟) خ  4(زر پرتاب یک تاس چقسر احتوال زارز کِ عسز رٍ ضسُ هؿرب ک

1)1

2
                     2 )1

6
                       3   )

2

3
                            4 )1   

 (ضْرستاًْای تْراى 95)خ کسام است؟ اٍل ًثاضساگر تاسی را پرتاب کٌین احتوال ایٌکِ عسز رٍ ضسُ  (گ

1 )1

6
                     2   )1

3
                     3    )

2

3
                          4  )

3

6
          

 (ذراساى رؾَی 95خ (اگرذاًَازُ ای زارای زٍ فرزًس تاضسچقسر احتوال زارزایي ذاًَازُ زارای زقیقاً یک پسرتاضس؟ (  م

1 )
1

4
                       2   )

2

4
                     3    )

3

4
                          4  )4      

 (اغفْاى 95خ ( زارزایي ذاًَازُ زارای زقیقاً زٍ پسرتاضس؟( اگرذاًَازُ ای زارای سِ فرزًس تاضسچقسر احتوال ى

1 )
3

8
                       2   )1

8
                     3    )

5

8
                          4  )

1

7
        

 سیستاى ٍتلَچستاى( 95)خ (اگر تاسی را پرتاب کٌین احتوال ایٌکِ عسز رٍ ضسُ زٍج اٍل تاضس کسام است؟ٍ

1) 1

6
                     2   )1

2
                     3    )1

4
                          4  )

1

3
          

 (فارس 95) خ زٍ تاس را تا ّن پرتاب هی کٌین تعساز ّوِ ی حالت ّای هوکي چٌس تاست؟   (ّـ

1 )12                 2)36                     3 )6                              4)64 

 

 

 

 



                                                                                                                البطظ( 95)خ    ( تا توجه ته نمودار مقاتل : 4

                                                     تٌَیسیس کِ عؿَّایص عسز اٍل تاضس. Aالف( زیر هدوَعِ ای از 

 

 (   )              ب( هدوَعِ هقاتل را تا عؿَّایص هطرع کٌیس

 

 آشضبایجاى ضطقی( 95)خ  ( تا تَخِ تِ ًوَزار هقاتل هدوَعِ ی ذَاستِ ضسُ را تا عؿَّایص تٌَیسیس.5

 

 

                                              (   )  (  𝐶)   
 

 
 

 ( الف( حای ذالی زر هدوَعِ ی زیر را قَری کاهل کٌیس کِ هدوَعِ ّا تراتر تاضٌس.6

                                  {
3
5
   4      0/25}  {

3
63

      
1
4
  √

9
25

} 

𝐹ب(اگر   *3𝑥  1 𝑥     𝑥 <  را تا اعؿایص هطرع کٌیس. Fتاضس هدوَعِ ی  +4

 

 ذطاساى ضؾَی( 95)خ  ( تا تَخِ تِ هعلَهات زیر زاذل           را عسزّای هٌاسة کاهل کٌیس.7

                           *3 4+ 
                           *7 5+ 

                   *2 3 4 5 7+ 
 

 

2𝑥*  هدوَعِ ( الف ( 8  1 𝑥  گیلاى غثح( 95)خ   راتاًَضتي عؿَّایص هطرع کٌیس  +  

 ب( تاسی را پرتاب هی کٌین ،احتوال ٍقَع ّریک از پیطاهسّای زیر را تسست آٍریس.

 (عسز ظاّر ضسُ فرز ٍاٍل تاضس 1

                                                                                                    تاضس. 2(عسز ظاّر ضسُ هؿرب 2

 

را تا عؿَّایطاى            تاضس هدوَعِ ّای    +7   5  3   2*   + 6  4   2*    اگر (9

 (کرهاى 95) خ  هطرع کٌیس .

 
                                                                                                                                                                                  سیستاى ٍتلَچستاى( 95)خ الف( قرف زٍم تساٍی ّای هقاتل را تٌَیسیس. ( 10

 را تا اعؿایص تٌَیسیس    تاضس هدوَعِ ی    +7   5  3   2*   + 6  4   2*  ب(اگر   

         8 
6        2 

5        1 

B 
A 

      

    8 

6 

7- 

         4 

  3 

9 

1 

          

   

          

   

A 

B 

A B 

C 

 آشضبایجاى ضطقی( 95)خ 



   {     9-  8-   7-}    =ج( هدوَعِ هقاتل را تا ًواز ریاؾی تٌَیسیس.                                               

 

+4   5   2  7*    +6   4   8   5*  ( الف(هدوَعِ ّای 11 را زر ًظر تگیریس.هدوَعِ ی زیر        

 ذراساى رؾَی غثح( 95)خ  را تا عؿَّایص هطرع کٌیس؟

                                                                                                                 = (   )  (   ) 
 

𝐶ب( توام زیر هدوَعِ ّای   *𝑥 𝑥      3𝑥  5  راتٌَیسیس.   +2 

 

C(اگر 12  *4  5  7  9+ B  *2  4  3+ A  ضْرستاًْای تْراى( 95)خ  تاضس:  +8  7  5  3* 

A)الف( حاغل عثارت   B)  𝐶 .را تا راُ حل کاهل تسست آٍریس 

 

 

 تراتر تا چِ عسزی است؟  ( ) ب( 

 

𝑥 𝑥*( الف(اعؿای هدوَعِ 13     2𝑥  1 <  چْارهحال ترتیاری( 95)خ  را هطرع کٌیس.  +11

 

 ب( احتوال ایٌکِ زذترذالِ ی ضوا رٍز خوعِ هتَلس ضَز چقسر است؟

 

 را ًطاى زّیس.     ج(زر ضکل هقاتل 

 

 

 کرهاًطاُ( 95)خ  تا تَخِ تِ هدوَعِ ّای هقاتل تِ هَارز ذَاستِ ضسُ پاسد زّیس.(14

                      A  * 1  3  5  4+                  B  *3  2  5  1+                      C  *4  5  7  8+  

 

                                                      𝐶  (   )                              ( )   
( اگر 15   , , , , , ,B A 3 4 10 1 3 6  (ذَزستاى 95)خ  تاضس تساٍی ّای زیر را کاهل کٌیس . 10

                                                                      A B n A B   
 

الف(اگر  (16   , , , , | ,B A x x x   4 6 8 10 Aباضس 8 B .(سکْگیلَیِ ٍتَیراحو 95)خ  ضا بسست آٍضیس 

 سکِ ضٍ بیایس ٍتاس عسز اٍل فطز باضس چقسضاست؟ب( یک تاس ٍیک سکِ ضاباّن هی اًساظین احتوال آًکِ 

 

 

 

A                                       B 



ّای (هجوَعِ 17   , , , , , , ,B A 5 8 4 6 7 2 5  رادرنظر بگیریذ مجموعه ی زیر را با عضوهایش مشخص کنیذ. 4

                                                                                               =   A B A B 

ب(توام ظیطهجوَعِ ّای  | x ,C x x    3 5  ذراساى رؾَی( 95)خ  ضابٌَیسیس. 2

 

 

ضا   a ,bبطابط باضٌس هقساضّای  A,Bٍزٍهجوَعِ ی  +3    8   11*  ٍ  +11 2   5*  (اگط 18

 بسست آٍضیس.

 

 (ّریک از هچوَعِ ّای زیر را تا اعؿا هطرع کٌیس.19

                                                                                                                 *       5 11+ 
 

                                                                                                                     {    -5 ≤  < 3} 
 

                                                                                                                *3  2       ≤ 6+ 
 

                                                                                                                      {    -7 <  ≤ 3} 
 

                                                                                                              {
 2

2  1
   ℕ  ≤ 4};E 

  

 ( ّریک از هدوَعِ ّای زیر را تا ًواز ریاؾی تٌَیسیس.20

                                                                                                                              * 12  8  4 0 4 8+ 
                  

                                                                                                                                          {
5
8
 

9
11

 
13
14
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                                                                                                                                     ;*6,11,16   46+;D 

≥  ℕ     *  (اگر 21  +  ٍ*    ℤ  𝟚 ≤  <  +;B تاضس ًطاى زّیس 

                                                       (   )   (   )   (   )   (   ) 
 

 

 

 



ℤ -5  }  اگط(22 ≤ 𝕩 < 2}  ٍ  {  ℕ -3 < 𝕩 <  باضس  {6

 اعؿای ّطیک اظ هجوَعِ ّای ظیط ضا بٌَیسیس ٍعسز اغلی آًْا ضابٌَیسیس.
                                                                                                                  

 

 

 ّریک از هدوَعِ ّای زیر را زر ًظر تگیریس

                                     *3 5 6 8+                         *2 3 4 5+                       𝐶  *1 7 8+ 
 هدوَعِ ّای زیر را تا اعؿا هطرع کٌیس.(ّریک از 11

                                                          𝐶                                     𝐶                          
 

                                                          𝐶                                     𝐶                            
 

                                                                          𝐶                                  
 

 

ًفر زرزرس 53ر تَزًسّوِ زر آزهَى ریاؾی ٍعلَم ضرکت کرزًسًٍف 98( زاًص آهَزاى یک هسرسِ کِ 12

 گرفتٌس . 18ًفر زر زرس غلَم ًورُ تالای 72ٍ 18زیاؾی ًورُ تالای 

 را کسة کرزُ اًس؟ 18الف( چٌس ًفر زرّرزٍزرس ًورُ تالای 

 را کسة کرزُ اًس؟ 18ب( چٌس ًفر فقف شر شرس زیاؾی ًورُ تالای 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 



 نام ونام خانوادگی:

 دبیرستان غیردولتی رضوانه لنگرود

 

 تعالیبسمه 

 آزمون ریاضی پایه نهم

 بارم ضا جَاب بسُ               سؤالاتزاًص آهَظ ععیع با آضاهص ذاقط ٍ تَکل بِ ذسا اظ هعلَهات ذَز استفازُ کي ٍ    ردیف

 .                        ( مشخص کنیذ ونادرستی هرعثارت را تا )درستی هرعثارت را تا 1

 است.یک هجوَعِ تْی + *الف( هجوَعِ 

 ب( ّطهجوَعِ ای ظیط هجوَعِ ی تْی است.

 ظیطهجوَعِ هحؽ زاضز. 511عؿَی  9ج(یک هجوَعِ 

 ز(ّط هجوَعِ بِ تعساز عؿَّای ذَز ظیط هجوَعِ تک عؿَی زاضز.

 

 

1 

 )زرّر قسوت فقف یک کسیٌِ غحیح است.(گسینه ی صحیح را انتخاب کنیذ  . 2

 هی تَاى گفت:A,B باضس زضهَضز زٍهجوَعِ       اگط ( 1/2

     (4            هجعایٌس ( 3                           ( 2                 بطابطًس(1

≥  ℕ    3*  کساهیک اظ هجوَعِ ّای ظیط با هجوَعِ ی  (2/2  بطابطاست.+5

 1 )*3    ℤ  ≤ 5+                          2)*3    ℤ 0 ≤  < 6+                      

 3)*3    ℤ 0 <  < 6+                   4)*3    ℤ  ≤ 5+  

 (کسام یک اظ ضابكِ ّای ظیط ّوَاضُ زضست  است؟3/2

1)ℚ  ℕ              2)ℤ  ℕ                    3)ℚ  ℤ                    4)𝐰  ℤ                     

 

 

 

 

 

5/1 

 درجای خالی عذد یا کلمه ی مناسة تنویسیذ . 3

 عؿَی زاضای .................. ظیطهجوَعِ سِ عؿَی است.8هجوَعِ الف( یک 

 باضس هی تَاى ًتیجِ گطفت .............................. است.      اگط ب( 

 ج(اضتطاک ّطزٍ هجوَعِ ...................... ّطزٍهجوَعِ است.

(2-)}ز(هجوَعِ ی 
3
 (-4)

2
 -2

3
 (-2)

4
 یک هجوَعِ .......... عؿَی است.{

 

 

2 

 کساهیک از هَارز زیر تطکیل هدوَعِ را هی زٌّس. 4

 ( کتاتْای زرسی پایِ ًْن2(چْار زاًص آهَز هسرسِ                        1

 9( پٌح عسز فرز هتَالی تا ضرٍع از4( اعساز اٍل زٍرقوی                                 3

 

 

2 

 

 

                                                                       ضا با ًوَزاضٍى ًطاى زّیس                                                                                                            (   )  هجوَعِ ی     5

 

1 

≥  ℕ    2*  اگط  6 6+  ٍ{    ℤ -5 ≤  < 4};B تاضس ًطاى زّیس 

                                                       (   )   (   )   (   )   (   ) 
 

2 

 



 

 aبطابط باضٌس هقساضّای  A,Bٍزٍهجوَعِ ی  +3    8   11*  ٍ  +11 2   5*  اگط  7

,b  .ضا بسست آٍضیس 
 

 

 

1 

 بیاى کٌیس. ط ضابا ًواز ضیاؾیّطیک اظ هجوَعِ ّای ظی 8

                                                                                                                                        ;   {
3

4
 

5

7
 

7

10
  } 

 

                                                                                                                                     ;{6111116   46} 
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 اعؿای هجوَعِ ظیط ضا بٌَیسیس  9

                                                                                                               {
 2

2  1
   ℕ  ≤ 4} 

 

1 

 باضس  {ℕ -3< <6  }  ٍ  {ℤ -5≤ <2  }  اگط 10

 اعؿای ّطیک اظ هجوَعِ ّای ظیط ضا بٌَیسیس ٍعسز اغلی آًْا ضابٌَیسیس.
                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

5/4 

ًفط زضهسابقات ٌّطی ٍّوِ   67بقات ٍضظضی ًٍفط زضهسا 54ًفطُ   106اگطزضیک هسضسِ ی    11

 زضهسابقات ضطکت زاضتِ باضٌس

 الف ( چٌس ًفط زضّطزٍگطٍُ ضطکت کطزُ اًس ؟

 ب( چٌس ًفط فقف زض هسابقات ٍضظضی ضطکت کطزُ اًس ؟
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 موفق وپیروز باشیذ . شمسی                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 



 نام ونام خانوادگی:

 دبیرستان محمد باقر صدر لنگرود

 بسمه تعالی

 آزمون ریاضی پایه نهم

 بارم ضا جَاب بسُ               سؤالاتزاًص آهَظ ععیع با آضاهص ذاقط ٍ تَکل بِ ذسا اظ هعلَهات ذَز استفازُ کي ٍ    ردیف

 .                        ( مشخص کنیذ ونادرستی هرعثارت را تا )درستی هرعثارت را تا 1

 ظیط هجوَعِ ی ّوِ هجوَعِ ّاست. + *الف( هجوَعِ 

 تطکیل یک هجوَعِ ضا هی زٌّس.« زاًص آهَظ یک کلاسچْاض »ب( عباضت 

 ج(زٍ هجوَعِ زلرَاُ باّن بطابط ًس اگط یکی ظیط هجوَعِ زیگطی باضس.

( ) هجوَعِ ّوِ ی حالتْای هوکي باضس Sز(زض پطتاب زٍتاس اگط   است. 12 

 

 

2 

 )زرّر قسوت فقف یک کسیٌِ غحیح است.(گسینه ی صحیح را انتخاب کنیذ  . 2

 زارای چٌس عؿَ است؟ {5≥ ≥4-    }  هدوَعِ ی  (1/2

 9 ز(                      4 ج (                 5ب(               10الف(   

 هدوَعِ اعساز اٍل تاضس کسام هدوَعِ هتٌاّی غیرتْی است؟Bهدوَعِ ی اعساز قثیعی فرز ٍ Aاگر (2/2

 (   )  ز(                      ج(                      B-Aب(                 A-Bالف(  

 B                    A                                                        قسوت رًگی ًطاًِ کسام هدوَعِ است؟ (3/2

 A-B ز(                     ج(                       B-A ب(                 الف( 

 تاضس. 3زر پرتاب زٍتاس تِ قَر ّوسهاى چقسر احتوال زارز حساقل یکی از آًْا عسز  4/2

1الف(
6

1ب(                    
2

11ج(                                 
36

12ز(                          
36
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 ی مناسة تنویسیذ .درجای خالی عذد یا کلمه  3

 عؿَی زاضای .................. ظیطهجوَعِ است.8الف( یک هجوَعِ 

 احتوال آهسى اعساز هؿرب چْار زرپرتاب یک تاس تراتر تا ................. است.ب( 

     ٍ ..............      ذَاّین زاضت    ...........  تاضس    ج(اگط 
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 را تٌَیسیس  A , B , Cاز هدوَعِ ّایاعؿای ّریک  4

 

 

 

 -7( عثارتْای زیر را هطرع کٌیس.                                                           ( یا ًازرستی )زرستی )

                                                                                                                    6-              4         2            5- 

       *7+             5             1  𝐶      ,2  3-                              6  

 

 

5/2 

 

 

  زاضای یک عؿَ باضس. {5  2   3-   7- }  ضا قَضی پیسا کٌیس کِ هجوَعِ ی  a , bهقساض  5

 

1 

 

5          2-        

3       7        1 

A 
B 

C 



𝐶ٍ  +10   12  9  8  7*  ٍ  +10   9   8   7   6   5*  اگط  6  تاضس  +3   2  9  7  5* 

 الف( هدوَعِ ّا را تِ غَرت ًوَزار ٍى ًوایص زّیس .

 

 

 را تٌَیسیس. ب(اعؿای ّریک از هدوَعِ ّای زیر

                        (  𝐶)                        (  𝐶)   
 

 

 

 

5/2 

≤        }  اگط 7 -3}         *        <  باضس . +7

 الف(اعؿای هجوَعِ ّای ظیط ضا بٌَیسیس.
                                                                                   

 اًتراب کٌین چقسض احتوال زاضز عسز اًترابی اٍل باضس.    ب( اگط یک عسز اظ هچوَعِ ی 

 

 

 

3 

 یک کاضت بِ تػازف اًتراب هی کٌین. 40تا  1اظ هیاى کاضتْای با ضواضُ ّای  8

 باضس. 4یا  3ضٍ ضسُ هؿطب  الف( چقسض احتوال زاضز عسز

 

 باضس.  48ب( چقسض احتوال زاضز عسز ضٍ ضسُ ضواضًسُ 

 

 

 

2 

 10زض پطتاب زٍ تاس بكَض ّوعهاى چقسض احتوال زاضز اعساز ضٍ ضسُ بطابط ٍهجوَع آًْا حساکثط  9

 باضس.

 

 

1 

 پاسد زّیس با تَجِ بِ پطتاب زٍ سکِ ٍیک تاس بِ قَض ّوعهاى بِ ّطیک اظ پطسص ّای ظیط ضا 10

 الف( تعساز حالتْای هوکي چقسض است؟

 ب(  سکِ ّا ضٍ ٍتاس عسز اٍل باضس .
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 موفق وپیروز باشیذ . شمسی

 

 
 


